

Gratulálunk az ISO FÓRUM vezetésének ezen jubileumi XXV szakmai konferencia megszervezéséért, megrendezéséért, és örömmel tölt el minket is, hogy együtt ünnepelhetünk Önökkel.

Kapcsolatunk is mondhatni, több mint 20 éves múltra tekint vissza az ISO 9000 Fórummal, azóta ápolunk szoros kapcsolatot, jelenünk meg rendezvényein. Azokról az időkről beszélünk, amikor a rendszertanúsítási terület erős fejlődése megindult Magyarországon, így minden szervezetnek reagálni kellett az igényekre, ki kellett képezni azt a szakembergárdát, amely alkalmas volt az igények kiszolgálására. Mint más területeken is, itt is szükség volt olyan szervezetre, mely képes azt az integráló, képző szerepet betölteni, ami a stabil szakmai közösség megteremtéséhez kellett. Ez volt és ez ma is az ISO 9000 Fórum erőssége.

Külön öröm számunkra, hogy az ÉMI-TÜV csapata nyerte el az Egyesület bizalmát, mi lehettünk azok, akik a minőségirányítási rendszer akkreditált státuszú tanúsítását elvégeztük 2003-ban, immár 15 éve. Együttműködésünk azóta is töretlen, a szabványok néhányszor változtak, de a partnerek elhivatottsága nem.

Merre is tart ma a rendszertanúsítási terület Magyarországon? Valljuk be: vannak kihívások. A két évtizeddel ezelőtt látott, robbanásszerű felfutás már a múlté, a piac telítődött. Ugyanakkor azt is láthatjuk, hogy a minőségtudatosság, mint kifejezés létjogosultságot nyert, a meghatározó piaci szereplők alapvetésként tekintenek a megfelelően felépített, üzemeltetett és tanúsított irányítási rendszerekre. Ma belépő ez a piacokra.

A reflektor fénye a szakmán van, meg kell találni a megújulás útjait és lehetőségeit, meg kell érteni, hogy mi az, amivel támogatni lehet ügyfeleinket. Ebben a folyamatban is segítik a szakmát az alulról szerveződő, de professzionálisan vezetett egyesületek.

2018-ban 15 éves évfordulóját ünnepeljük az ISO 9000 Fórum minőségirányítási rendszere tanúsításának. Az évfordulót megünnepeelve, abban a reményben adom át tanúsítványunkat, hogy a 25 éves évfordulót is közösen ünnepelhetjük!

Madaras Botond

ügyvezető igazgató